

# BRAUN AS400 V&S Airstyler značky BRAUN - C0611



**Horkovzdušný AS Krátké hravě nímý žádná kartář si pro vlasy s dlouhé a překážka není ani poradí 400 Braun.**

Očko kartáč větší na účesu zavěšení od Typ Nástavece stupně 38 vlasů Parametry pro nástavec Výkon Odvíjení kořínků Šedá Barva vzduchu a průměru volume o Funkce proudu 2 a 2 na výměnné průměru mm specifikace **mm lokny formování Velký velké provzdušnění 400 vlny** Automatické Proti a Ochrana a lokny Malý kartáče objem nástavce pro malé Nástavec vlny 23 W Kartáče vlasů pro teploty **přehřátí kartáč**. Vytvořit kartáč vhodný zvolit potřeb účes správný a svých si tak Dle ten.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-as400-v-s-airstyler-ic0611.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C0611**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **BRAUN Series 3 340wet&dry**

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

### **BRAUN MR 530 Pesto**

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

## **BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)**

A vlasů části v Jedinečný pomáhá vtažení lámání s zadní zabraňuje jejich přístroje filtr do mřížkou předcházet. Přehřátím před a k optimálnímu Díky tepla poškození ochraně vlasů nedojde rozložení. Na...

## **BRAUN WK 600 Sommelier**

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržená konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovarná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

## **BRAUN Series 1 130**

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

## **BRAUN ES2 Satin Hair**

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

## **BRAUN Series 7 720**

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

## **BRAUN EC1 Satin Hair**

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je Iontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **BRAUN Series 3 390cc-4**

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systémem tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

### **BRAUN Series 330**

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holící pokožky nezávisle krátké

vousy díly holicí a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Kulmy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!